В СМИ

Более 70% предприятий и более 65 тысяч человек в Сахалинской области – это малый бизнес

 	Весной 2021 года статистики проведут экономическую перепись (сплошное наблюдение) малого бизнеса. Сплошное наблюдение проводится один раз в 5 лет и дает возможность получить комплексную и детализированную характеристику экономической деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства (МиСП) в региональном и муниципальном разрезе, в том числе по фактическому месту ведения деятельности, фактическим видам деятельности. В соответствии с законодательством Российской Федерации участие в данной переписи является обязательным.
Сегодня более 70% предприятий и более 65 тысяч человек в Сахалинской области – это малый бизнес. Он определяет экономическую успешность региона и благосостояние его граждан.
Государству важно знать, как живут малые и микропредприятия, индивидуальные предприниматели, с какими проблемами они сталкиваются.
На основе информации, полученной в ходе экономической переписи, будут приниматься государственные решения и программы поддержки.
Заполненную анкету нужно предоставить до 1 апреля 2021 года. Возможно  заполнение анкеты в электронном виде с помощью: 
- портала Госуслуг (при наличии подтвержденной учетной записи); 
- интернет-сайта Росстата (при наличии электронной цифровой подписи);
- операторов электронного документооборота.
Также сохранена возможность личного предоставления заполненной анкеты в бумажном виде в Сахалинстат или отправки по почте.
[bookmark: _GoBack]Анкеты разработаны отдельно для малых предприятий и индивидуальных предпринимателей. Их заполнение не займет много времени.
Гарантируется конфиденциальность предоставленной информации. Все сведения будут использоваться в обобщенном виде.
По возникающим вопросам либо для получения помощи специалиста можно обратиться в Сахалинстат по телефонам, размещенным на сайте Сахалинстата https://sakhalinstat.gks.ru/administration.

Пресс-служба Сахалинстата,
тел. 43-39-87. 
