Информация о заседании комиссии от 23.07.2024 

23.07.2024 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос:
Оценка коррупционных рисков возникающих при реализации Сахалинстатом управленческих функций, позволяющих злоупотреблять должностными обязанностями в целях получения выгоды, как для должностных лиц, так и для третьих лиц.

По итогам заседания комиссией принято следующее решение: 
Предложения для корректировки Единого перечня коррупционно-опасных функций центрального аппарата и территориальных органов Росстата отсутствуют, так как перечень включает в себя все функции, при реализации которых существуют предпосылки для возникновения коррупции в Сахалинстате.

(Ключевые детали: Методические рекомендации по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций (Письмо Минтруда России от 25 декабря 2014 г. № 18-0/10/В-8980 «О проведении федеральными государственными органами оценки коррупционных рисков»)).

