МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ ПОЯСНЕНИЯ
В число врачебных амбулаторно-поликлинических учреждений включаются все медицинские учреждения, которые ведут амбулаторный прием (поликлиники, амбулатории, диспансеры, поликлинические отделения больничных учреждений, и др.). В амбулаторно-поликлинических учреждениях учитывается их мощность (число посещений в смену).

Больничные учреждения осуществляют медицинское обслуживание госпитализированных больных, в их число входят больницы, диспансеры со стационарами, фельдшерско-акушерские пункты, имеющие медицинские койки, медсанчасти. 

В больничных учреждениях учету подлежат койки, оборудованные необходимым инвентарем.

В общую численность врачей включаются все врачи с высшим медицинским образованием, занятые в лечебных, санитарных организациях, учреждениях социального обеспечения населения, учреждениях, занятых подготовкой кадров, в аппарате органов управления здравоохранением и др.

В общую численность среднего медицинского персонала включаются все лица со средним медицинским образованием, занятые в лечебных, санитарных организациях, учреждениях социального обеспечения населения, дошкольных учреждениях, общеобразовательных учреждениях, домах ребенка и др.

Профилактическим осмотрам периодически подвергаются отдельные категории работников производственных предприятий с учетом условий труда, работники коммунальных, детских, лечебно-профилактических и других учреждений, а также дети и подростки.

Уровень заболеваемости определяется как отношение числа больных с впервые в жизни установленным диагнозом к среднегодовой численности населения.

Инвалидность означает социальную недостаточность вследствие нарушения здоровья со стойким расстройством функций организма, приводящую к ограничению жизнедеятельности и необходимости социальной защиты.

В общую численность инвалидов включаются лица, состоящие на учете и получающие пенсию в системе Пенсионного фонда Российской Федерации, Министерстве обороны Российской Федерации, Министерстве внутренних дел Российской Федерации, Федеральной службе безопасности Российской Федерации. 

Стационарное учреждение социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов (взрослых и детей) - медико-социальное учреждение, предназначенное для постоянного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в уходе, бытовом и медицинском обслуживании.
