Методологические пояснения
 
                Транспорт как вид хозяйственной деятельности подразделяется на транспорт общего и необщего пользования.
                Транспорт общего пользования – транспорт, удовлетворяющий потребности организаций всех видов деятельности и населения в перевозках грузов и пассажиров, перемещающий различные виды продукции между производителями и потребителями, осуществляющий общедоступное транспортное обслуживание населения. К перевозкам транспортом общего пользования относятся перевозки на коммерческой  основе (за плату) пассажиров или грузов. Перевозка, осуществляемая коммерческой организацией, признается перевозкой транспортом общего пользования, если из закона, иных  правовых актов вытекает, что эта организация обязана осуществлять перевозку грузов, пассажиров и багажа по обращению любого гражданина или юридического лица.
                Договор перевозки транспортом общего пользования является публичным договором.
                Транспорт необщего пользования (ведомственный) – транспорт, осуществляющий, как правило, перевозки грузов и пассажиров своей организации.
                Перевезено грузов (объём перевозки грузов) – количество грузов в тоннах, перевезённых транспортом. Начальный момент процесса перевозки грузов отражается показателем «отправлено (отправление) грузов», конечный момент – показателем «прибыло (прибытие) грузов».  Для отдельных организаций транспорта для характеристики всего объёма работы применяется показатель «перевезено (перевозка) грузов», который определяется как сумма отправленных грузов и принятых грузов от других организаций транспорта для перевозки.  Единицей наблюдения в статистике перевозки грузов является отправка, т.е. партия груза, перевозка которой оформлена договором перевозки.
                По всем видам транспорта, кроме автомобильного, объём перевезённых грузов показан по моменту отправления. На автомобильном транспорте учёт перевезённых грузов осуществляется по моменту прибытия.
                Грузооборот транспорта – объём работы транспорта по перевозке грузов. Единицей измерения является тонно-километр. Определяется путём суммирования произведений массы перевезённых грузов в тоннах на расстояние перевозки в километрах (милях).
                Перевезено пассажиров – число пассажиров, перевезённых за определённый период времени.
                Единицей наблюдения в статистике перевозки пассажиров является пассажиро-поездка. Момент учёта отправленных пассажиров определяется на отдельных видах транспорта неодинаково: или по моменту приобретения билета (на железнодорожном, автомобильном), или по моменту отправления транспортного средства (на водном и воздушном транспорте). Момент прибытия в статистике перевозки пассажиров на практике, за исключением воздушного транспорта,  не используется.
                Пассажирооборот транспорта – объём работы транспорта по перевозке пассажиров. Единицей измерения является пассажиро-километр. Определяется суммированием произведений количества пассажиров по каждой позиций перевозки на расстояние перевозки.
                 Грузооборот и пассажирооборот воздушного транспорта определены  только по перевозкам транспортной авиацией, т.е. без учёта перевозки авиацией, применяемой в организациях всех видов экономической деятельности.
                Статистика связи – отрасль (раздел) статистики, изучающая процессы развития сети и средств связи, эксплуатационной деятельности предприятий связи.
                Система показателей, характеризующих деятельность связи – доходы от услуг почтовой,  телефонной, документальной, подвижной связи; от услуг радиосвязи, радиовещания, телевидения, спутниковой связи, проводного вещания. 
