Отчёт о работе Молодежного Совета Сахалинстата в 2022 году

В Сахалинской областной статистике с 202 года активно действует Молодёжный Совет, который привлекает инициативную молодежь Сахалинстата, для дальнейшей совместной работы в общественной жизни коллектива.

Деятельность Молодежного Совета осуществляется на основании утвержденного годового плана мероприятий, которые направлены на раскрытие деловых, профессиональных и личных творческих качеств сотрудников. Информация о Молодежном Совете Сахалинстата размещается на сайте Территориального органа по ссылке: https://65.rosstat.gov.ru/ О Сахалинстате / Сообщество / Молодежный совет. В данном разделе содержатся нормативные документы и отчеты о работе.

В мае 2022 года членами Молодежного Совета Сахалинстата был организован сбор средств, для помощи Южно-Сахалинской областной больнице. На собранные средства были закуплены развивающие игрушки, товары для творчества и средства индивидуальной гигиены.
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В июне 2022 года был организован поход в Исторический парк  «Россия – моя история» - самый масштабный экспозиционный комплекс в России. На экспозициях Исторического парка сотрудники заново познакомились с многовековой историей российского государства в интерактивном формате: видео-инфографика, анимация, цифровые реконструкции, проекционные книги и анимационные фильмы.
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25 июня традиционно отмечается День работников статистики Российской Федерации. Было решено сделать общее поздравление для всех сотрудников в актовом зале, а также наградить отдельно тех, у кого в 2022 году состоялся "юбилей" работы в органах статистики. Были вручены благодарственные письма и поощрения.
В июле организовывали посещение местного ботанического сада. Ботанический сад находится на юго-восточной окраине г. Южно-Сахалинска у подножья западного склона Сусунайского хребта, на пологом склоне с перепадом высот от 60 до 112 м над ур. м., который разрезают два ручья. В восточной части сада сохранились вторичные смешанные насаждения и роща лиственницы японской искусственного происхождения. Долины ручьев занимают насаждения из ив (сахалинской, росистой и др.), ольхи волосистой и ясеня маньчжурского. Кроме лесной растительности значительные площади в саду занимают открытые пространства – поляны, сухие и заболоченные луга. Участки с хорошо сохранившейся растительностью естественного происхождения, где успешно протекают лесовосстановительные процессы, являются заповедными. По ним проходит экологическая тропа ботанического сада, где можно ознакомиться с фрагментами вторичного и прируслового леса и сахалинским высокотравьем. На территории сада преобладают бурые лесные, лугово-дерновые и лугово-глеевые заболоченные почвы.
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В августе было решено провести сбор средств, для оказания помощи приюту «Хвостики», находящемуся в г. Корсаков. Животные в приюте оказались на удивление доброжелательными, откормленными и здоровыми. Были переданы корма, посуда и прочие товары для животных.
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Был организован процесс буккросинга среди сотрудников Сахалинстата. Разделы с художественной литературой,  литературой, касающейся профессиональной деятельности работников постоянно пополняются и становятся все более разнообразными.
В сентябре 2022 года куратор спортивно-оздоровительного направления предложил  посетить спортивно-туристический комплекс "Горный воздух", который является достопримечательностью нашего города. 

25 декабря 1960 года впервые состоялись спортивные соревнования, посвященные открытию турбазы. С этой даты началась история спортивно-туристического комплекса «Горный воздух».

В 1962 году было построено здание клуба для туристов и началась реконструкция трамплина, после чего он стал 60-метровым. В скором времени начинают функционировать 80-метровый трамплин и слаломная трасса протяженностью 1200 метров. К 1963 году начинает свою работу лыжная база.

С середины 70-х годов на «Горном Воздухе» проводились розыгрыши кубка СССР и Всесоюзные соревнования по прыжкам на лыжах с трамплина с участием сильнейших лыжников страны. В этот период открывает свои двери и новая гостиница, расположенная на территории базы. Гостиница представляла из себя четырехэтажное здание с удобными номерами, аэрарием, столовой и холлами.

Перед открытием зимней олимпиады в Саппоро, в 1972 году, проводится модернизация всего комплекса. Начинают функционировать 70-и и 90-метровые трамплины, каждый из которых имел по семь стартовых площадок. Важным событием этого года стал запуск кресельного подъемника. В этом же году на Сахалине впервые был проведен кубок СССР по биатлону и лыжному двоеборью. В этих соревнованиях принимали участие члены олимпийской сборной Советского Союза, которые проводили тренировочные сборы перед зимней олимпиадой в Саппоро.
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В октябре организовали ещё одно спортивное мероприятие, но в этот раз для действительно проверенных и подготовленных сотрудников. Прошли около 16 километров, для того, чтобы увидеть прекрасный водопад и подняться на гору "Лягушка".
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В ноябре узнали, что в рамках акции "МЫВМЕСТЕ" в День народного единства на площади Победы будет открыт пункт сбора помощи для военнослужащих. Были собраны средства личной гигиены, продукты питания и медицинские принадлежности. Все собранное было передано ребятам и Молодежного правительства Сахалинской области, которые и организовали пункт сбора.
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Также было решено организовать благотворительный сбор вещей, продуктов, электроники и медицинских товаров. На собранные средства закупили всё вышеперечисленное и передали в отделение Общероссийского народного фронта, для отправки в места проведения СВО.
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В декабре было получено предложение посетить местный театральный центр, а именно спектакль «Дамский портной» .
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Также в декабре Молодежный Совет Сахалинстата принял участие в акции «Новый год для бабушки». Силами трёх организаций (Сахалинстата, ФСС, налоговая) организовали сбор сладостей для дома-интерната пожилых людей.
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