Территориальный орган Федеральной службы 

государственной статистики по Сахалинской области 

сообщает о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы проведенного 06.12.2019 года
По итогам проведенного конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области старшей группы должностей включить  в кадровый резерв Сахалинстата:

- в отдел статистики предприятий, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов – Балакиреву Любовь Александровну, Геворгян Лусине Гариковну;

- в отдел сводных статистических работ, региональных счетов, балансов, статистики цен и финансов – Павлову Екатерину Юрьевну;
- в отдел статистики труда, науки, образования, культуры и жилищно-коммунального хозяйства – Крюковскую Светлану Николаевну, Самсоненко Елену Евгеньевну, Шаповалова Егора Вадимовича;
- в отдел статистики сельского хозяйства, окружающей природной среды, торговли и услуг – Шидловского Артура Георгиевича, Шаповалова Егора Вадимовича;

- в отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств – Крюковскую Светлану Николаевну, Павлову Екатерину Юрьевну, Самсоненко Елену Евгеньевну, Шидловского Артура Георгиевича, Шаповалова Егора Вадимовича;

- в отдел информационных технологий – Канцырева Александра Романовича, Уманского Андрея Станиславовича.

