Территориальный орган Федеральной службы 

государственной статистики по Сахалинской области 

сообщает о результатах конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы проведенного 15.02.2018
Считать конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области состоявшимся:
- на заместителя начальника Финансово – экономического отдела победителем признан – Шакирова Раиса Раифовна;

По итогам проведенного конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы включить в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы ведущей группы должностей:

Финансово – экономического отдела – Руснак Анастасию Сантыевну.

В соответствии с пунктом 20 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации   от 01.02.2005 № 112, конкурс на замещение вакантной должности начальника Отдела ведения Статистического  регистра, общероссийских классификаторов и информационных технологий  признать несостоявшимся, в связи с подачей одного заявления. 
Документы остальным претендентам могут быть им возвращены по письменному заявлению, направленному по адресу г. Южно-Сахалинск, Коммунистический пр. 68. Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области, каб. № 413. Контактный телефон  8 (4242) 433996.
