Территориальный орган Федеральной службы 

государственной статистики по Сахалинской области 

сообщает о результатах конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы проведенного 21.04.2017
Считать конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области состоявшимся:
- на начальника Отдела статистики сельского хозяйства, окружающей природной среды, торговли и услуг победителем признан – Римша Владимир Витаутосович;

-   на ведущего специалиста-эксперта Финансово-экономического отдела – признана победителем Горюнова Елена Владимировна;
- на специалиста-эксперта Отдела статистики труда, науки, образования, культуры и жилищно-коммунального хозяйства победителем признана – Губаревич Анна Александровна.
По итогам проведенного конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы включить в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы ведущей группы должностей:

Отдел статистики сельского хозяйства, окружающей природной среды, торговли и услуг – Мун Ларису Денхоевну.
По итогам проведенного конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы включить в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы старшей группы должностей:

Финансово-экономический отдел – Агапову Дарью Сергеевну;

Документы остальным претендентам могут быть им возвращены по письменному заявлению, направленному по адресу г. Южно-Сахалинск, Коммунистический пр. 68. Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области, каб. № 413. Контактный телефон  8 (4242) 433996.
