Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Сахалинской области
сообщает о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы проведенного 15.02.2018

По итогам проведенного конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области старшей группы должностей включены  в кадровый резерв Сахалинстата:
- в Отдел статистики предприятий– Адливанкина Екатерина Владимировна, Атянина Ксения Владимировна, Капитонова Татьяна Игоревна, Павлютенкова Инна Валериевна;
- в Отдел сводных статистических работ,  региональных счетов, балансов, статистики цен и финансов – Бизунова Екатерина Сергеевна, Шаповалов Егор Вадимович;
- в Отдел статистики сельского хозяйства, окружающей природной среды, торговли и услуг  – Капитонова Татьяна Игоревна, Шаповалов Егор Вадимович;
- в Отдел  статистики труда, науки, образования, культуры и жилищно-коммунального хозяйства – Атянина Ксения Владимировна, Гаврилова Ольга Игоревна, Плотникова Ирина Васильевна.
В соответствии с пунктом 34 Положения о кадровом резерве Федерального государственного органа, утвержденного Указом Президента Российской Федерации   от 01.03.2017 № 96, конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности федеральной государственной гражданской службы старшей группы Отдела ведения Статистического  регистра, общероссийских классификаторов и информационных технологий, старшей группы Административного отдела, старшей группы Отдела населения, здравоохранения, обследований домашних хозяйств признать несостоявшимся, в связи с отсутствием заявлений.
Документы остальным претендентам могут быть им возвращены по письменному заявлению, направленному по адресу г. Южно-Сахалинск, Коммунистический пр. 68. Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области, каб. № 413. Контактный телефон  8 (4242) 433996.
