Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Сахалинской области
сообщает о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы проведенного 21.04.2017

По итогам проведенного конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области ведущей группы должностей включены  в кадровый резерв Сахалинстата:
- в Финансово-экономический отдел – Косенкова Наталья Александровна, Мирошниченко Дарья Сергеевна;
- в Отдел статистики сельского хозяйства, окружающей природной среды, торговли и услуг – Горюнова Елена Владимировна, Шагалкина Елена Анатольевна.
По итогам проведенного конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области старшей группы должностей включены  в кадровый резерв Сахалинстата:
- в Отдел ведения Статистического регистра, общероссийских классификаторов и информационных технологий – Калентеева Олеся Петровна, Кандидов Сергей Вячеславович, Ковалёв Павел Игоревич;
- в Отдел статистики предприятий–Жужакова Евгения Анатольевна, Мун Елена Мендиновна, Павлютенкова Инна Валериевна;
- в Отдел сводных статистических работ,  региональных счетов, балансов, статистики цен и финансов – Агапова Дарья Сергеевна, Горюнова Елена Владимировна, Павлютенкова Инна Валериевна, Якимлюк Олеся Станиславовна;
- в Отдел статистики сельского хозяйства, окружающей природной среды, торговли и услуг  – Губаревич Анна Александровна, Дю Юлия Олеговна, Иванова Анна Петровна, Иванова Виктория Александровна, Корнетова Татьяна Владимировна, Ким Вилена Донбоковна, Мун Елена Мендиновна, Ракович Ирина Александровна, Якимлюк Олеся Станиславовна, Ященко Ольга Николаевна;
- в Отдел  статистики труда, науки, образования, культуры и жилищно-коммунального хозяйства – Гербст Маргарита Андреевна, Дю Юлия Олеговна, Иванова Анна Петровна, Павлютенкова Инна Валериевна, Ященко Ольга Николаевна.
Документы остальным претендентам могут быть им возвращены по письменному заявлению, направленному по адресу г. Южно-Сахалинск, Коммунистический пр. 68. Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области, каб. № 413. Контактный телефон  8 (4242) 433996.
