Территориальный орган Федеральной службы 

государственной статистики по Сахалинской области 

сообщает о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы проведенного 06.06.2019
По итогам проведенного конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области старшей группы должностей включить  в кадровый резерв Сахалинстата:

- в отдел статистики предприятий, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов – Дудину Надежду Владимировну, Жужакову Евгению Анатольевну, Тен Ирину Чуненовну;

- в отдел сводных статистических работ, региональных счетов, балансов, статистики цен и финансов – Бизунову Екатерину Сергеевну, Овчинникову Олесю Александровну;

- в отдел статистики труда, науки, образования, культуры и жилищно-коммунального хозяйства – Дю Юлию Олеговну, Комарову Светлану Владимировну;
- в отдел статистики сельского хозяйства, окружающей природной среды, торговли и услуг – Власову Марину Александровну, Дю Юлию Олеговну;

