Территориальный орган Федеральной службы 

государственной статистики по Сахалинской области 

сообщает о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы проведенного 06.12.2018
По итогам проведенного конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области старшей группы должностей включить  в кадровый резерв Сахалинстата:

- в отдел статистики предприятий, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов – Верас Юлию Юрьевну, Дорощук Анастасию Михайловну, Калентееву Олесю Петровну, Назарчук Галину Витальевну, Шаповалова Егора Вадимовича; 

- в отдел сводных статистических работ, региональных счетов, балансов, статистики цен и финансов – Власову Марину Александровну, Дорощук Анастасию Михайловну, Кавозг Елену Валерьевну, Шаповалова Егора Вадимовича;

- в отдел статистики труда, науки, образования, культуры и жилищно-коммунального хозяйства – Дорощук Анастасию Михайловну, Капитонову Татьяну Игоревну, Самойлову Татьяну Ярославовну, Шмачук Анну Алексеевну;
-  в отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств – Дорощук Анастасию Михайловну, Капитонову Татьяну Игоревну, Павлову Екатерину Юрьевну, Плотникову Татьяну Евгеньевну, Ян Елену Дехоновну;
- в отдел статистики сельского хозяйства, окружающей природной среды, торговли и услуг – Власову Марину Александровну, Дорощук Анастасию Михайловну, Илюхину Виолетту Анатольевну, Капитонову Татьяну Игоревну, Павлову Екатерину Юрьевну, Самойлову Татьяну Ярославовну, Шаповалова Егора Вадимовича;

- в отдел информационных технологий – Ковалёва Павла Игоревича;

- в административный отдел – Дорощук Анастасию Михайловну, Краснову Екатерину Георгиевну;
 - в финансово – экономический отдел – Наливайко Викторию Валерьевну, Руснак Анастасию Сантыевну.

Документы остальным претендентам могут быть им возвращены по письменному заявлению, направленному по адресу г. Южно-Сахалинск, Коммунистический пр. 68. Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области, каб. № 413. Контактный телефон 8 (4242) 433996.
